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Information Oktober 2017
Gårdshusprojektet
Arbetet pågår för fullt och även markarbetet inne på gården med stenläggningen börjar ta form. Måndagen 16 oktober börjar också rivningsarbetet av det gamla cykelförrådet där den nya grillplatsen ska utformas.  
Tvättstugan
Ny vagn till tvätten och en lakansträckare är beställd och ska monteras av PODAB inom kort. Den nya koden, samma som till portarna, kommer att börja gälla även på tvättstugan. Samma tillvägagångssätt som tidigare. Vi har också uppdaterat trivselreglerna i tvättstugan. 
Vänligen använd era tvättlås vid tidsbokning och inte egentillverkade lappar. 
Namn i trapphusen
Om ni har namn på era dörrar/postlådor, i trapphus och i glasrutan ut mot ingångarna som inte stämmer så kan ni maila in det till styrelsen så uppdaterar vi dem med korrekt information.
Cyklar i porten vid Smålandsgatan 
[bookmark: _GoBack]I porten ut mot Smålandsgatan 3 ska vi inom en snar framtid göra en upprustning. Cyklar som nu står vid den ingången och regelbundet används skall märkas upp och ni som inte använder era cyklar regelbundet får ställa ner dem i era respektive källarförråd eller i vårt gemensamma cykelförråd. Ej uppmärkta cyklar kommer omhändertas av styrelsen. Datum kommer utannonseras på våra portar.


Information och frågor till styrelsen
För information och frågor till styrelsen var vänliga och använd det kontaktformulär som finns på hemsidan. www.brfvastgotagatan.se  /Styrelsen
Hemsida www.brfvastgotagatan.se 		Använd gärna kontaktformuläret på hemsidan
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