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Information November 2017
Gårdshuset
Gårdshuset är nästan klart, de arbetar nu med installation av kök och badrum i lägenheterna. Det är Bjurfors som kommer att förmedla lägenheterna. Information och bilder finns på www.Lokmastaren.se. 
Även gården börjar bli klar, och det går nu att uppfatta hur den kommer att se ut i färdigt skick. Gatsten och gräsmattor är på plats och mer växter kommer att planteras när det är säsong. 

Organiskt avfall
[bookmark: _GoBack]Vi kommer inom kort få kärl på gården för organiskt avfall. Detta är något styrelsen har arbetat med ett tag då det, förutom miljövinsten, innebär en ekonomisk fördel för föreningen. Att sortera organiskt avfall är ett sätt att behålla våra låga avgifter och hyror. Därför är det viktigt att du sorterar, det gäller så klart alla slags avfall. Information kommer att delas ut till varje lägenhet.

Bokningssystem i tvättstugan
Du kommer snart kunna boka din tvättid digital från din mobil eller på en platta som sitter i tvättstugan. Mer information delas ut till varje lägenhet innan bokningssystemet installeras.

Injustering av värmen
Förra veckan gjordes en efterkontroll av värmesystemet i huset. Genom att stänga av värmen under ett dygn och därefter släppa på den igen fördelas flödet jämnt i huset.  
Om du upplever att det är för kallt eller för varmt i din lägenhet hör av dig till oss i styrelsen. 

Cyklar
Som vi tidigare informerat om ska du märka din cykel med namn, om du har den stående på gården eller i porten mot Smålandsgatan. Detta så att vi kan ta bort de cyklar som blivit kvarlämnade av tidigare medlemmar. Information med datum kommer sättas upp i trapphusen. 

Information och frågor till styrelsen
För information och frågor till styrelsen var vänliga och använd det kontaktformulär som finns där. www.brfvastgotagatan.se 
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