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Information April 2018

Vårstädning och invigning av Gården
[bookmark: _cy0j3i7xipw5]Lördagen den 28/4 kl 10.00 är det dags för vårstädning på vår fina innegård. Efter städningen inviger vi gården tillsammans. Vi hoppas naturligtvis på stor uppslutning och vackert väder. 

Balkonger 
Nu börjar snart den efterlängtade balkongsäsongen igen efter en lång vinter. Uppdaterad information kring balkongregler finns på hemsidan.

Gården/Tvättstugan
Den nya stenlagda rampen in till tvättstugan är nu färdigställd och har blivit bredare för att tillgodose tillgängligheten. 

Tvättstugan 
Tänk på att allas trivsel när ni använder tvättstugan och städa iordning och töm filter efter användning. 

Årsstämma
[bookmark: _3qpci7xymucb]Årsstämman går av stapeln onsdagen den 16/5 klockan 18:00 på Elyseum. Motioner till årsstämman välkomnas och kan skickas in till styrelsen via föreningens brevlåda senast 20/4. Separat kallelse kommer. 

Intresserade av styrelsearbete
Då styrelsen behöver kompletteras söker vi nyfikna och engagerade medlemmar som kan tänka sig bidra till styrelsearbetet. Kontakta valberedningen för mer information: 

Michael Andersson, Bohusgatan 4 våning 4, pcmian@gmail.com
Gunilla Henkler Morton, VG 5 våning 1, only1.gunilla@outlook.com
Ida Lindahl, VG 5 våning 1, idalindahl@hotmail.com

Information och frågor till styrelsen
[bookmark: _GoBack]För information och frågor till styrelsen var vänliga och använd det kontaktformulär som finns på hemsidan. www.brfvastgotagatan.se  /Styrelsen
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