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Information September 2016
Nya medlemmar
Vi hälsar Ann och Staffan Bremander välkomna till föreningen. De flyttar in på Västgötagatan 5 i september. John Hedberg flyttar ut. Vi välkomnar också Henrik Tömmernes välkommen på Västgötagatan 7 efter Anita Sinclair.
Gårdshusprojektet
Arbetet har påbörjats och entreprenören, Vision Group Väst AB, genomför just nu en projektering och geoteknisk underökning för att undersöka vilka tillvägagångssätt som är lämpliga för det fortsätta arbetet med gårdshuset.
Dränering
Styrelsen har tagit ett inriktningsbeslut, Hisingens markanläggning AB, angående den kommande dräneringen utifrån Sustends förarbete och arbetet skall påbörjas under hösten. 
Bygglov Heden 22:10 (Sten sturegatan 12)
Skandia Fastigheter Väst har sökt bygglov för tillbyggnad av den befintliga kontorsbyggnaden och då vi är en grannhörande fastighet har vi rätt att komma in med synpunkter kring detta bygglov. Som förening kommer vi inte överklaga men ni som medlemmar är fria att uttrycka era åsikter. Synpunkter skall ha kommit in till stadsbyggnadskontoret senast 2016-09-23. Styrelsen har handlingarna kring bygglovet.
Porten Bohusgatan
Taket i porten kommer att renoveras och tätas för att förhindra kallras. 
Injusteringsarbetet
Arbetet fortsätter med injusteringen av värmesystemet.
Skadedjursbekämpning i källaren
[bookmark: _GoBack]Nomors arbete är i full gång och vi hoppas kunna slutföra saneringen inom kort.
Information och frågor till styrelsen
För information och frågor till styrelsen var vänliga och använd det kontaktformulär som finns på hemsidan. www.brfvastgotagatan.se  /Styrelsen
Hemsida www.brfvastgotagatan.se 		Använd gärna kontaktformuläret på hemsidan
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