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Information januari 2016

Ny kod
Från och med den 1 februari kommer en ny kod att gälla. Kombinationen kommer i era brevlådor/brevinkast nästa vecka.
Extrastämma Gårdshuset
Arbetet kring gårdshuset går framåt och den 9 februari kommer vi ha en extrastämma för föreningens medlemmar angående projektet. En separat kallelse kommer inom kort i era brevlådor. Vi kommer inte ha stämman på Elysuem då datumet är ändrat.
I kallelsen kommer vi skicka med en bilaga där man kan visa sitt ställningstagande för projektet. Den vill vi att samtliga medlemmar lämnar i föreningens brevlåda på Västgötagatan 9, senast söndag 2016-02-07, oavsett om man planerar komma på stämman eller ej.
Ny underhållsplan
En ny uppdaterad underhållsplan är nu klar som sträcker sig till år 2045. Vi kommer inom kort uppdatera planen på hemsidan för den som vill läsa mer. Underhållsplanen är ett viktigt redskap i den långsiktiga underhållsplaneringen av fastigheten samt för att få överblick på kommande investeringar och prioriteringar av dessa. 
Information till mäklare
Vi kommer uppdatera informationen till mäklare på hemsidan för att förtydliga processen kring försäljning av en bostadsrätt i vår förening. Detta för att förenkla samt förtydliga förloppet från försäljning till godkännande av medlem. Vi kommer också uppdatera med information kring mäklare som vi rekommenderar. 
Renoveringar
Samtliga renoveringar/ombyggnationer skall anmälas till styrelsen, mer information finns på hemsidan.
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