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Information maj 2016
Nya medlemmar

Vi hälsar Elisabeth och Peter Rosenqvist välkomna till föreningen. De flyttar in på VG7 i slutet av maj. Vi hälsar också John Edwén, VG11, välkommen som ny medlem i föreningen.
Föreningsstämman 2016
Tisdagen den 3 maj genomfördes föreningsstämman i Elyseums lokaler efter det att rektor Anders Wallin presenterat nuvarande verksamhet och bjudit på en uppskattad rundtur. Årsredovisningen föredrogs och frågor besvarades. Tre nya medlemmar valdes in i föreningens styrelse och en stadgeändring (§ 10 gällande bostadsrättshavarens rättigheter och skyldigheter) förändrades och godkändes. Vi tackar alla medlemmar som deltog.
Ny styrelse 
Vi tackar Pelle Börjesson, John Hedberg och Dave Morton för sitt arbete i styrelsen och välkomnar Marie Lindholm (suppleant) Karin Lundin (suppleant) och Thomas Sevreus (ordinarie) som nya styrelsemedlemmar. 
Hundägare
Ni som är hundägare, vänligen se till att hunden är kopplad och under god uppsikt i trapphus och hiss. Det är inte heller tillåtet att rasta hundar på innergården. 
MC-parkering
I porten ut mot Bohusgatan har vi endast MC-parkering, cyklar ställer vi i cykelförråden, cykelstället eller i porten ut mot Smålandsgatan. 
Städdag 
En mindre städdag går av stapeln söndagen 22/5. Samling 10:00 på gården. 
Jouravtal för vattenläckor

Vi har ett nytt löpande jouravtal med Sjövalla bygg vid akuta vattenläckor.  
Information och frågor till styrelsen
För information och frågor till styrelsen var vänliga och använd det kontaktformulär som finns på hemsidan. www.brfvastgotagatan.se /Styrelsen
Hemsida www.brfvastgotagatan.se 

Använd gärna kontaktformuläret på hemsidan
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