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Information februari 2017
Inställd extra stämma
Några medlemmar hade synpunkter kring den föreslagna revisorn. Vi valde då att söka en ny revisor och så fort det blir klart med ett nytt förslag kommer vi att kalla till en ny extra stämma. 

Tätning av hål i väggar och tak i källarförråden för att stoppa möss/råttor
Arbetet fortskrider så nu har vi ett mindre antal förråd kvar att besiktiga och/eller åtgärda. De som berörs blir kontaktade direkt för att säkerställa åtkomst till förråden. När vi är klara med tätningen kommer vi att placera ut ett antal råttfällor i källaren, ej gift, för att få indikationer på hur väl vi lyckats.

Mal i källaren
I samband med att vi gått igenom källaren m.a.p råttor har vi också funnit mal i en matta och på några pälsar, dessa medlemmar är redan informerade. Vi ber er därför säkerställa att ni inte har textilier liggande öppet. Om så är fallet är det stor risk att de kan ha påverkats. Släng dem i så fall. Om ni tar upp dem i lägenheten är det stor risk för vidare spridning. Vi kommer att hänga upp malfällor i källaren för att skapa oss en bild av hur omfattande problemet är.

Gårdshusprojektet
Projektet fortgår. Fortsatt ”tyst” arbete kommer att utföras på lördagar vid behov.

Dränering
I månadsskiftet mars/april beräknas grävning och isolering vara klart. Det som återstår sen är asfaltering och att fräscha till sockeln. 

Värmeprojektet
Injusteringen är nu genomförd och den samlade bilden är att det fungerar bra. Vänligen återkoppla om ni upplever något annat. 

Nya medlemmar
[bookmark: _GoBack]Vi hälsar Romana Stefek Svensson välkommen till Vg 11, 1403, efter Christine och Dwight Sjöstedt. Hon flyttar in i mitten av maj. 
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