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Information Maj 2017
Nya medlemmar
Vi hälsar Sandra Örtendahl välkommen till föreningen. Hon flyttar in på VG 9 efter att Lovisa och Per Johansson flyttat ut. 
Gårdshusprojektet
Arbetet pågår just nu enligt tidsplan och huskropparna som ska stå på de färdigställda grunderna är just nu under konstruktion och levereras i slutet av maj. Huskropparna byggs av samma personer som arbetar med hela gårdshusprojektet vilket medför att det mestadels varit stiltje på gården under ett par veckor. 
Dränering
[bookmark: _GoBack]Dräneringen samt putsningsarbetet är slutfört och trottoaren asfalterades i måndags. Inom kort kommer fris, grund och portik att målas. 
Källaren 
Nomor, som har hand om skadedjurssaneringen, är inbokade och detta blir sista varvet på skadedjursbekämpningen. Ni som fått era förråd kontrollerade kan nu ställa tillbaka möbler och andra tillhörigheter som står i gången eller åka iväg och slänga icke önskvärda föremål och möbler på soptippen/återvinningscentralen så att vi kan iordningställa samt städa källaren. 
Föreningsstämma
Tyvärr har revisionen dragit ut på tiden vilket gör att vi i nuläget inte har ett fastställt slutdatum. Vi tillhandahåller mer information framöver. 
Vattenskada 
Föreningen har fått ersättning för en vattenskada av en medlem då denne ej åtgärdat brister efter INSPECTORS besiktning. Det är av stor vikt att medlemmar i föreningen åtgärdar de punkter där INSPECTOR gjort nedslag för att undvika framtida vattenskador och kostnader.
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