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Information Juni 2017
Föreningsstämma 2017
Vi välkomnar alla medlemmar till årets Föreningsstämma, datumet är fastställt till tisdagen 20 juni klockan 18:00, fika finns från 17:30. Stämman hålls på Elyseum.
Gårdshuset
Arbetet med gårdshuset går framåt och den första av de två nybyggda huskropparna är på plats. Den andra huskroppen är planerad att lyftas på plats under v.25.
Elektronikavfall

Vi har under en tid haft problem med att det slängs andra saker än elektronikavfall i den öppna avfallsvagnen vilket är så pass omfattande att vi nu överväger att ta bort den servicen helt om inte förbättring sker.

Källaren

Nu är NOMOR klara med saneringen och det är dags för er som har tillhörigheter i gångarna att ställa tillbaka dessa saker i era respektive förråd. Källaren kommer att rensas den 28/6. 

Balkongerna

Tänk på att inte ha balkonglådor, krukor och liknande på utsidan av räcket. Alla anordningar skall av säkerhetsskäl vara vända inåt. Vattna så att det i minsta möjliga mån stör grannarna under er. Mer information om trivselregler på balkongerna kommer att läggas ut på hemsidan. 

Information och frågor till styrelsen

För information och frågor till styrelsen var vänliga och använd det kontaktformulär som finns där. www.brfvastgotagatan.se 

/Styrelsen

Hemsida www.brfvastgotagatan.se 

Använd gärna kontaktformuläret på hemsidan
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